



CRONOGRAMA ELECCIONES RESOLUCIÓN No. 946

28 de octubre de 2022

Por la cual se convoca a la elección de representantes estudiantiles ante los Consejos de las Facultades de Artes y Humanidades, Ciencias de la Educación, Ciencias Económicas y Empresariales, Ingenierías y Arquitectura y Salud y a la elección de representantes estudiantiles a los Comités Curriculares de los programas de pregrado de la Universidad de Pamplona.

1	Publicación de la convocatoria en la página web institucional.	28 de octubre de 2022
2	Inscripción de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares al correo electrónico: eleccionesconsejoscomites@unipamplona.edu.co en los formularios dispuestos para ello en la página web	29 de octubre al 1 de noviembre de 2022
	institucional.	
3	Publicación de la lista provisional de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares en la página web institucional.	2 de noviembre de 2022
4	Reclamaciones a la lista provisional de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares al correo electrónico eleccionesconsejoscomites@unipamplona.edu.co	3 de noviembre de 2022
	Gleddionesconsejoscomites & unipampiona.edd.co	
5	Respuesta a las reclamaciones de la lista provisional de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares.	4 de noviembre de 2022









6	Publicación de la lista definitiva de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares en la página web institucional.	4 de noviembre de 2022
7	Envío de propuestas de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares al correo electrónico: eleccionesconsejoscomites@unipamplona.edu.co	4 al 7 de noviembre de 2022
8	Publicación de las propuestas de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares en la página web institucional.	8 de noviembre de 2022
9	Socialización de las propuestas de los candidatos a la representación estudiantil ante los Consejos de Facultad y de los candidatos a la representación estudiantil ante los Comités Curriculares.	9 al 10 de noviembre de 2022
10	Jornada de votación en línea, a través de la herramienta E- VOTACIÓN, disponible en el Campus TI de los estudiantes de la Universidad de Pamplona.	11 de noviembre de 2022 De 8:00 am a 5:00 pm
11	Publicación del escrutinio general en la página web institucional.	12 de noviembre de 2022



